

В рамках мероприятий, посвященных Году экологии, в Центре культурного развития города Валуйки состоялось расширенное заседание Детского общественного совета. Его темой стали экологические инициативы валуйской молодежи.

Открыл мероприятие глава администрации муниципального района Алексей Дыбов. Он выразил уверенность, что энергия и современный взгляд на жизнь, присущие молодым, очень помогут в проведении природоохранных мероприятий в Год экологии.

Советник губернатора - уполномоченный по правам ребенка в Белгородской области Галина Пятых, принимавшая участие в работе Детского общественного совета, указала на то, что подобный формат встреч представителей органов местного самоуправления и молодежи поможет увидеть проблемы экологии глазами подрастающего поколе-

ния. Ее поддержала заместитель главы администрации района по социальным вопросам Ирина Дуброва, отметив, что валуйская молодежь может внести большой вклад в работу по охране окружающей среды.

Присутствовавший на заседании директор Валуйского лесничества Иван Мильнев рассказал о проблемах леса, мероприятиях по озеленению города и района, ответил на вопросы. Школьников интересовало многое: где можно получить профессию лесовода, как бороться с незаконной вырубкой леса, какие породы деревьев лучше сажать в черте города и т.д.

Затем свой опыт работы представили участники

Экологические инициативы валуйской молодежи

школьного лесничества «Желудь» Колосковской СОШ, а ребята, занимающиеся в объединении «Юный лесовод» Детского эколого-биологического центра, ознакомили собравшихся с итогами муниципального проекта «Организация и проведение природоохранной экологической акции «Птицеград». После этого состоялась презентация экологических инициатив, подготовленных членами Детского общественного совета.

Итогом работы заседания стала резолюция, в которой ребята предложили активизировать деятельность школьных лесничеств, выращивать в школьных питомниках саженцы декоративных растений для благоустройства и озеленения своих территорий, создать экологические отряды, ор-



ганизовать на территории района акцию по сбору макулатуры под девизом «Сдай макулатуру – помоги своей планете». На снимке: идет обсуждение экологических вопросов.

Экологические инициативы валуйской молодежи // Валуйская звезда. – 2017. – 31 марта. - № 51 – 52. – С. 3

http://val-zvezda.ru/media/valzvezdaru/100/51_52.pdf